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  مشخص کنید. ×و نادرست را با  جملات درست را با   1

  الف) هر عدد طبیعی و صحیح یک عدد گویاست. 

   ب) تمام اعداد اول فرد هستند.

  ج) ذوزنقه فقط دو ضلع موازي دارد. 

, 5��2اي د) دو جمله   متشابه نیستند.  �2�2−
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  ي مناسب کامل کنید.جاهاي خالی را عدد یا کلمه  2

  الف) تنها عددي که معکوس ندارد ............... است.

  ب) عدد ................. نه اول است نه مرکب.

  ....................... باهم و همه ..................... باهم برابرند.ج) در چندضلعی منتظم همه 

  د) پنج ضلعی منتظم ......................... محور تقارن دارد.

1,25  

  ي درست را انتخاب کنید.در هر مورد گزینه  3

  الف) کدام بسته از اعداد زیر همگی اول هستند.
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  ج) مجموع زوایاي داخلی چندضلعی مقابل چند درجه است؟
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  باشد آنگاه  �‖�و  �‖�د) اگر 

1  (�‖�    2  (� ⊥ �    3  (� ∦ �    4هیچکدام  (    
  

  

1  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  وصل کنید. (یک مورد از جواب اضافه است). Bرا به جواب درست آن در قسمت  Aهر کدام از تستهاي   4
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  عبارت است از ...............  
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(2,7)
  عددي .............. است.   

  ي اول ندارد. ) این عدد اصلاْ هیچ شمارنده3

ي کسر ) ساده شده4
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  عبارت است از ........   
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  نمره تجدید نظر     نمره با عدد

  در صورت داشتن اعتراض :

  نمره باعدد

  نمره با حروف    نمره با حروف

 ادامھ سوالات صفحھ بعد



 

 

 

 

  ) 2: ( صفحه       94-95تم         آموزشگاه :                  نوبت : اول             سال :شریاضی         پایه:ه:ادامه سؤالات درس 

  بارم  سوال  ردیف

  براي محور روبرو یک جمع بنویسید.  5
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  حاصل عبارتهاي زیر را بدست آورید.   6
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  کنید.را به روش الگوریتم غربال پیدا  75تا  65الف) اعداد اول بین   7

  

  

 باشد، آن عدد را پیدا کنید. 99ب) اگر مجموع دو عدد اول 

  

  مرکب است یا اول؟ چرا؟ 131ج) عدد 
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  هاي خارجی ده ضلعی منتظم چقدر است؟الف) مجموع زاویه  8

  ت آورید.سضلعی منتظم را بدي هر زاویه داخلی یک هشتب) اندازه
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  عبارتهاي مناسب کامل کنید.جاهاي خالی را با   9
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  اگر خطی بر یکی از دو خط موازي، عمود شود، ....................
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  هاي خواسته شده را بدست آورید.ي زاویهاندازه  10
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 ادامھ سوالات صفحھ بعد..
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 ) 3: ( صفحه       94-95ریاضی         پایه:هشتم       آموزشگاه :                  نوبت : اول             سال : :ادامه سؤالات درس 

 بارم  سوال ردیف

  را پیدا کنید. �در هر شکل مقدار   11
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  هاي جبري زیر را ساده کنید.الف) عبارت 12

�9 (الف + 7� − 3 − 8� + 5 = 

�) (ب + 3)(� − 2) = 

 
  مقابل را به صورت ضرب دو عبارت جبري بنویسید. ب) عبارت
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,�ج) با توجه به رابطه   هاي مختلف پیدا کنید. �را براي  �مقدار  �
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  معادله مقابل را حل کنید.  13
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  به دست آمد. آن عدد چند است؟ 17ایم، عدد تا کم کرده 3از پنج برابر عددي   14
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٢٠جمع بارم:   


